



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Петербурге мужчина убил 8-месячную дочь своей сожительницы



Убийство в воспитательных целях. Мужчина несколько дней избивал 8-месячную дочь своей сожительницы. Причиной агрессии стал громкий крик младенца. По факту смерти девочки возбуждено уголовное дело по статье «Убийство». Подозреваемый задержан.

Врачи заявили о произошедшем в полицию. Если вина подозреваемого будет доказана, то ему грозит длительный срок заключения. В отношении матери погибшего ребенка также возбуждено уголовное дело. В данный момент она отпущена под подписку о невыезде.

<http://www.tv100.ru/news/muzhchina-ubil-8-mesyachnuyu-doch-svoej-sozhitelnicy-v-peterburge-106465/>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/910615>